

Справочная информация о Форуме

Инклюзия - «Социализация и ресоциализация людей с инвалидностью и ОВЗ, лиц, освободившихся из мест лишения свободы, а также людей, контактировавших с зараженными коронавирусом, в рабочие процессы и жизнь общества в эпоху пандемии».

Местное самоуправление и развитие территорий - «Право на город: как гражданам отстоять место для жизни и развития?».

Доступ к праву - «Юридическая помощь в эпоху пандемии: лучшие проекты и прикладные решения по созданию доступной правовой среды».

Право на труд - «Самозащита трудовых прав и новая этика труда: как гражданам сохранить доход и занятость в эпоху пандемии».

Честные выборы - «Право на голос: что может сделать общество, чтобы выборы в Госдуму прошли честнее, и как обеспечить контроль многодневного голосования».

Право на образование - «Риски реформирования образовательного процесса и способы оценки его качества; «выживание» региональных ВУЗов в конкуренции со столичными в условиях меняющегося рынка образования, запросов рынка труда и развития коммерческих онлайн-платформ; сочетание ролей преподавателя и исследователя в университетах; потенциал трансформации сферы высшего образования и ВУЗов страны».

Право на здоровье - «Как обеспечить равный доступ к медицине и высокую эффективность лечения нековид болезней в условиях мобилизации всех сил на борьбу с коронавирусом».

Право на приватность и открытость - «Как сохранить право на приватность граждан и Обеспечить открытость органов власти и алгоритмов в период борьбы с пандемией».

Малый и средний бизнес - «МСП в эпоху «идеального шторма»: как выжить, когда обстоятельства против тебя?»

Формирование солидарности и устойчивых команд в эпоху пандемии- «Солидарность и возможности автономности некоммерческих организаций, команд и коалиций: точки роста и риски неустойчивости. Поиск ресурсов для жизни организаций. Технологии удаленной работы в гражданском секторе: лучшие кейсы и практики».

Спикеры:

Александр Аузан – экономист, декан экономического факультета МГУ

Наталья Зубаревич – демограф, профессор НИУ ВШЭ

Алексей Комиссаров – генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей», директор Высшей школы государственного управления РАНХиГС

Алексей Кудрин – председатель Счетной палаты России

Григорий Мельконянц – сопредседатель движения в защиту прав избирателей «Голос»

Ирина Прохорова общественный деятель, главный редактор «Новое литературное обозрение»

Екатерина Шульман – политолог, доцент РАНХиГС

И многие другие признанные российские эксперты.

Идея форума представителей гражданского общества стала ответом на противоречивую политику государственной власти по отношению к некоммерческому сектору. С инициативой создания форума в июле 2013 года выступили десять известных российских общественных деятелей: Людмила Алексеева, Евгений Гонтмахер, Анатолий Ермолин, Алексей Кудрин, Елена Панфилова, Ирина Прохорова, Алексей Симонов, Елена Тополова-Солдунова, Игорь Честин и Ирина Ясина.

VIII Общероссийский гражданский форум «Постковид: наше право на жизнь» пройдет онлайн 28 ноября 2020 года. Участниками Форума станут более 3000 гражданских активистов и общественных деятелей со всей страны. Итогами работы ОГФ 2020 должны стать готовые стратегии для действий гражданского общества и рекомендации для властей по 10 направлениям работы Форума.